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Επενδύσεις 50 εκατ. από τα Ιρλανδικά
Ταχυδρομεία για την ανάπτυξη και τον
εκσυγχρονισμό του δικτύου τους

2018/04/20 15:22 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Στην επίτευξη συμφωνίας με την Ιρλανδική Ένωση Ταχυδρομικών Πρακτόρων (IPU), η
οποία εκπροσωπεί σχεδόν 1.000 και πλέον πράκτορες, κατέληξε τo Ταχυδρομείο της
Ιρλανδίας (An Post), ύστερα από τρίμηνες διαπραγματεύσεις.

Όπως τονίζεται, η νέα συμφωνία προσφέρει ένα ριζικά εκσυγχρονισμένο όραμα 
για το ταχυδρομικό δίκτυο της χώρας μακροπρόθεσμα.

Η συμφωνία με την IPU προέκυψε μετά την ανακοίνωση της An Post, η οποία δήλωσε
ότι σκοπεύει να προβεί σε επενδύσεις 50 εκατ. ευρώ στην ανάπτυξη και τον
εκσυγχρονισμό του δικτύου ταχυδρομικών καταστημάτων.

Στο πλαίσιο της στρατηγικής για τον εκσυγχρονισμό των ταχυδρομείων
καταστημάτων της, συστάθηκε η An Post Retail ως μια αποκλειστική
επιχειρηματική μονάδα που θα λειτουργεί υπό την «ομπρέλα» της An Post.

Η An Post Retail θα διαθέτει τη δική της ομάδα διοίκησης με επικεφαλής την Debbie
Byrne, θα διαχειρίζεται 14 δισ. ευρώ το χρόνο και θα απασχολεί πάνω από 3.500
εργαζόμενους σε εθνικό επίπεδο.

Σε κάθε περίπτωση, με τη νέα στρατηγική της, η An Post δεσμεύεται ότι κάθε
κοινότητα με πάνω από 500 άτομα, σε απόσταση 15 χλμ. από το 95% του πληθυσμού
(και 3 χλμ. σε αστικές περιοχές) θα διαθέτει ταχυδρομικό κατάστημα.

Παράλληλα, θα γίνουν κάποιες ενοποιήσεις για να εξασφαλιστεί ότι τα ταχυδρομεία
θα είναι βολικά και σωστά τοποθετημένα, χωρίς να σημαίνει ότι θα υπάρξουν
υποχρεωτικά κλεισίματα καταστημάτων.

Όπως σημειώνει η An Post, η μεταφορά επιχειρήσεων σε γειτονικά γραφεία θα
διασφαλίσει τη συνεχιζόμενη βιωσιμότητα αυτών των μικρότερων γραφείων για την
κάλυψη των αναγκών της εκάστοτε κοινότητας.



Στόχος είναι να εγκαινιαστούν έως και 20 νέα ταχυδρομεία σε κοινότητες των
500 και πλέον κατοίκων, που σήμερα δεν διαθέτουν.

Τέλος, η ανάπτυξη των παραπάνω στρατηγικών κινήσεων θα ξεκινήσει αμέσως και θα
εφαρμοστεί τα επόμενα 3 χρόνια, επισημαίνουν τα Ιρλανδικά Ταχυδρομεία.


